

Od mleka do sira

Na Kmetijsko gozdarskem zavodu Nova Gorica so 11. maja slavno odprli prenovljene prostore Laboratorija za mleko z novo pridobitvijo - svetovalnico Od mleka do sira. Sirarjem ter vsem pridelovalcem in predelovalcem mleka iz vse Primorske želijo ponuditi celostno podporo na poti od mleka do sira: od analize mleka kot temelja kakovosti do ponudbe vsega, kar sirarji potrebujejo pri predelavi mleka. Želijo namreč spodbuditi dvig kakovosti in konkurenčnost primorskega sirarstva. Dobro mleko je pogoj za izdelavo kakovostnih sirov in drugih mlečnih izdelkov. To je glavno sporočilo, ki ga želijo posredovati vsem, ki se ukvarjajo s pridelavo in predelavo mleka.

Kot je v pozdravnem nagovoru udeležencev izpostavil direktor **Branimir Radikon**, se zavedajo, da naravni pogoji na Primorskem niso idealni za kmetovanje. Razdrobljenost zemljišč, razgiban in zahteven teren ter vremenske nepravilnosti nam otežujejo konkurenčnost z velikimi nižinskimi kmetijami v tujini. Za doseganje pravega ravnotežja med količino in kakovostjo pridelka, tržno konkurenčnostjo ter okoljskimi omejitvami je potrebno osnovni surovini vrednost povisati s

predelavo v sire in mlečne izdelke. Le s stalnim nadgrajevanjem znanja in celostnim pristopom lahko pridelku dodamo vrednost in ohranimo konkurenčnost. Prizadevanju Zavoda je pritril tudi predsednik KGZS **Cvetko Zupančič** ter poudaril, da je potrebno prodati svojo zgodbo tudi v živinoreji, ki je v Sloveniji prva kmetijska panoga.

Z novo pridobitvijo želijo povezati primorske sirarje in predelovalce mleka. S strokovno podporo želijo prispevati k ra-



Slavno rezanje traku

zvoju sirarstva, večji kakovosti mleka in mlečnih izdelkov, kar dolgoročno omogoča doseganje tudi višjih cen na tržišču. V prihodnje nameravajo storitev še nadgraditi z ocenjevanjem sirov, posredovanjem strokovnega mnenja in usmerjanja za uspeh sirarjev na tržišču. Prireditve so se udeležili številni primorski sirarji ter poslovni partnerji, ki jih je nagovoril tudi predsednik Sveta zavoda **Robert Bonin**.

*Nina Fiorelli Derman,
KGZ Nova Gorica*

Gross d.o.o. se bliža tridesetemu letu

Leta 2020 bo podjetje Gross d.o.o. iz Kromberka našelo že trideset let delovanja. Ustanovitelj **Andrej Leban**, po poklicu ekonomist, nam razkriva zgodbo od nastanka podjetja do današnjih dni.

»Zadnjih dvajset let svoje delovne dobe sem preživel v tovarni Meblo. Ob koncu osemdesetih let sem začel razmišljati, da bi šel na svoje, saj sem že zaznal, da bo Meblo prej ali slej zašlo v težavo,« nam zaupa. V novi hiši ob vznožju Ulice bratov Hvalič je imel dovolj prostora, da se je leta 1990 dokončno odločil in ustanovil podjetje Gross d.o.o. Nainrei

in notranja vrata, okna, podi, talne obloge... »Vsa leta imamo ustaljeno ponudbo tega podjetja, tudi v prihodnje nameravamo ostati na tem nivoju, sicer pa so tudi oni zadovoljni z nami. Trudili pa se bomo, da še izboljšamo svetovanje za njihov program,« zaključuje.

Pred leti sta se v podjetje vključila tudi starejša hčerka Ksenija Malia Leban



Slike so s spleta